

### Erratum

A printing error is noted with regret in the list of references in the article by J. H. S. Pettit and R. J. W. Rees, *THE JOURNAL* 35 (1967) 140-148. Reference No. 7 has been omitted, and the previous Reference No. 8 has been wrongly numbered as No. 7. The correct reference for No. 7 is:

1. REES, R. J. W. Recent bacteriologic, immunologic and pathologic studies on experimental human leprosy in the mouse foot pad. *Internat. J. Leprosy* 33 (1965) 646-655.

The reference to Rees and Valentine, erroneously printed as Reference 7, should be renumbered Reference 8.